

Eveniment de succes, sâmbătă spre duminică

Iubitorii de carte au fost invitați să facă noapte albă la bibliotecă



Locitorii județului amatori de lectură au fost invitați, sâmbătă seara, la Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” din Deva, să petreacă câteva ore bune printre rafturile pline cu cărți, dar și să la partre la activitățile culturale și recreative organizate cu prilejul evenimentului „Noaptea bibliotecilor”, ajuns în acest an la a cincea ediție. Pe lângă întâlnirea cu cărțile, buhedoreni prezentați la manifestare au mai putut participa și la concert, face-painting, vizionarea unor filme, dar și multe alte surprize, manifestările culturale continuând până spre zori.

Biblioteca județeană din Deva a fost deschisă sâmbătă seară în afara orelor obișnuite ale programului și și-a primit oaspeții cu momente speciale din care nu a lipsit teatrul, filmul, muzica și arta. Instituția și-a deschis porțile la ora 18:00, încă de la intrarea în incinta bibliotecii, vizitatorii fiind întâmpinați, în spațiul destinat expozițiilor, de un fotomontaj cuvrinzând „istoria” celor patru ediții anterioare ale evenimentului, începând din 2011. Publicul de toate vârstele s-a bu-

curat, apoi, de un program bogat, divers și original. Trupa „Cu Moț... în Frunte” a lui Edy Moțășăianu i-a încântat pe cei mai tineri vizitatori cu un fantasy musical plin de farmec. Îndrăgita trupă a creat special pentru acest eveniment un spectacol de teatru interactiv-muzical, intitulat sugestiv „Cartea Minunată din Biblioteca Fermecată”, iar reprezentanții acesteia, Adrian Vescan și Edy Moțășăianu, i-au invitat pe toți copiii să le fie alături. În finalul momentului artistic, au fost lansate numeroase baloane cu heliu, multicolore, care s-au înălțat în aer spre încântarea tuturor celor prezenți. După aceea, cei mici s-au putut bucura de ghidușile unui entuziast clown, care le-a oferit în dar și baloane de diferite forme și culori, dar și de face-painting, copiii fiind foarte încântați de transformările prin care treceau chipurile lor sub culorile teatralului.

Concert cu trupa lui Leo Iorga și Adi Ordean

Antul acesta, secțiunea dedicată muzicii a adus în fața publicului

îndrăgita formație rock „Pact” al lui Leo Iorga și Adi Ordean. Trupa a fost la înălțimea așteptărilor, oferind spectatorilor, care au umplut curtea bibliotecii, piese binecunoscute, precum „Trenul pierdut”, „Singer te caut în noapte”, „Să te gândești la mine” etc. Concertul s-a încheiat cu un feeric foc de artificii care a luminat cerul Devei. Ca și la edițiile anterioare, și de data aceasta, în cadrul evenimentului au fost prezentate filme. De asemenea, nu au lipsit expozițiile și standul de carte cu vânzare. Cei prezenți au putut admira la sala de lectură, o expoziție de icoane petlică și tricoari, realizate de elevi de la mai multe școli din Deva, în cadrul atelierului de pictură organizat de către biblioteca județeană

pe parcursul acestui an. De mare interes s-a bucurat standul editurii Litera din București, organizat la Secția de Artă și Carte Franceză a bibliotecii. Mai mult, oaspeții au putut beneficia și de un tur ghidat al instituției, având posibilitatea să viziteze secțiile și depozitele de carte.

Pentru că a fost o noapte specială, noii cititori au putut să-și facă gratuit un permis la bibliotecă. Nu au fost trecuți cu vederea nici cititorii „sutilci” care au întârziat să returneze cărțile sau alte documente de bibliotecă împrumutate, aceștia beneficiind de „Noaptea iertării”, putând să le restituie fără niciun fel de penalizare.

Ramona Ștefan

Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara

„De la un an la altul, evenimentul aduce în ambianța familiară a bibliotecii județene tot mai mulți vizitatori care devin prieteni statornici și fideli ai instituției noastre. „Noaptea Bibliotecilor” este un moment foarte important din viața instituției noastre, pe care l-am pregătit din timp, cu profesionalism, dar și cu multă dragoste pentru cei care zi de zi ne sunt alături, ca adevărați prieteni. Numărul foarte mare de vizitatori care au dorit să petreacă această noapte la bibliotecă ne-a spus limpede că strădania noastră a fost răsplătită.”

